
Ministr životního prostředí Igor Červený
navštívil Pardubický kraj. Hlavními tématy
byly akcelerační zóny, financování
vodohospodářské infrastruktury a
záchranných stanic i otázky hospodaření v
lesích
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Ministr životního prostředí Igor Červený navštívil Pardubický kraj, kde se nejprve setkal s
hejtmanem Martinem Netolickým a radním pro venkov, zemědělství a životní prostředí
Miroslavem Krčilem. Následovalo společné jednání se starosty obcí z regionu, jednání se
Sdružením vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů v ČR a prohlídka Záchranné
stanice a ekocentra Pasíčka.

Hlavním tématem setkání byla problematika akceleračních zón pro výstavbu obnovitelných zdrojů
energie. Diskuse se zaměřila na role jednotlivých aktérů, to je Ministerstva životního prostředí,
krajského úřadu, samospráv a obcí, v procesu jejich vymezování a schvalování. Starostové i
představitelé kraje s ministrem debatovali také o otázce finančních kompenzací ze strany investorů a
o možných dopadech výstavby větrných elektráren na krajinný ráz a kvalitu života obyvatel.
„Dlouhodobě nás především zajímá, jaká je role kraje v rámci budování větrných parků, a to jak v
režimu akceleračních zón, tak standardního řízení. Obecně vítáme rozhodnutí Ministerstva pro
místní rozvoj vypustit z návrhu Změny č. 2 Územního rozvojového plánu akcelerační oblasti pro
výstavbu větrných elektráren v lokalitách Pomezí a Mikuleč. Ministerstvo však nadále počítá s
vymezením akceleračních zón v lokalitách Trstěnice a Karle, vůči nimž i nadále uplatňujeme zásadní
připomínky,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Pardubický kraj v této souvislosti vítá rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj vypustit z návrhu
Změny č. 2 Územního rozvojového plánu akcelerační oblasti pro výstavbu větrných elektráren v
lokalitách Pomezí a Mikuleč. Ministerstvo však nadále počítá s vymezením akceleračních zón v
lokalitách Trstěnice a Karle, vůči nimž kraj i nadále uplatňuje své zásadní připomínky.

Dalším významným tématem jednání bylo budoucí financování rozvoje vodohospodářské
infrastruktury v obcích. Díky dotačním programům Ministerstva životního prostředí se podařilo v
Pardubickém kraji čerpat na tyto investice přibližně čtyři miliardy korun. Výsledkem je mimo jiné i
výstavba téměř 100 kilometrů nové kanalizační sítě.

„Velmi důležitá je pro nás otevřená komunikace mezi státem, krajem a obcemi. Ať už jde o rozvoj
obnovitelných zdrojů energie, budování vodohospodářské infrastruktury nebo ochranu krajiny, musí
být vždy respektovány potřeby místních obyvatel a specifika jednotlivých regionů,“ doplnil radní
Miroslav Krčil.

Součástí návštěvy bylo také jednání se Sdružením vlastníků obecních, soukromých a církevních lesů
v ČR. Diskuse se zaměřila na problematiku chráněných krajinných oblastí, evropské Nařízení o
obnově přírody a kompetence České inspekce životního prostředí.



Program návštěvy zakončila prohlídka Záchranné stanice a ekocentra Pasíčka. Hlavním tématem
jednání bylo zejména dlouhodobé a stabilní financování záchranných stanic, které plní
nezastupitelnou roli při péči o handicapované živočichy, environmentálním vzdělávání i osvětě
veřejnosti.
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